

见报即有奖
最高2000元齐鲁理工学院杯
读者报料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qwb2011@sina.com

微信二维码

随身携带大串钥匙的不一定是保管 会配钥匙会开锁,偏当了小偷



◆民警展示嫌疑人姜某盗窃使用的钥匙。

本报记者
杜洪雷 摄

本报11月11日讯(记者 杜洪雷) 近日,历城分局民警抓获60岁的姜某后,从其房间中发现了大量的钥匙,一审发现竟然是一个老贼。姜某是从1978年第一次盗窃,此后几十年间多次因盗窃被拘留或者判刑。

今年5月,两人同一天从拘留所出来。两人分头购买了大量未开封的钥匙,开始结伙盗窃。韩某住在北园大街,姜某住在石门附近,两人一般约好骑着电动车赶到同一小区行窃。张彬称,一旦盗窃得手,他们一般都会把自己的电动车放在附近,将被盗的电动车骑回去。

通过对多个监控的分析,民警发现年轻男子在天桥北园大街附近租房居住。10月初,民警将该男子抓获。经审讯,该男子韩某,曾经多次盗窃

被打击处理。韩某和老者姜某是在拘留所里面认识的,知道双方都会技术开锁之后,就约定出来之后一起合伙盗窃电动车和自行车。

通过对姜某盗窃往返路线的分析,民警确认姜某居住在石门附近。11月6日晚,一直在姜某租住地附近蹲守的民警发现姜某骑着电动车从

二环东路拐入东边。民警合围将姜某抓获,“当时姜某身上带着一瓶酒和一个猪蹄,而且已经喝得醉醺醺的”。

民警审讯发现,姜某曾在国企工作,他最早一次盗窃竟然是在1978年,后来又因为诈骗被判刑,出来之后安分了几十年。张彬称,姜某目前自己一个人,已经多次因为盗窃被警方处理,“我们搜查他的租赁房屋,发现里面有大量的钥匙和盗窃工具,这些都是姜某自己购买并且根据所盗窃的电动车配的钥匙”。

对于自己屡次被抓,姜某一直在叹气,“我浑身是病,也没有个工作,就会开锁偷车”。目前,案件正在进一步调查中。



“热情”小狗吓倒散步老人

本报96706热线消息(记者 尉伟) 11月10日晚,明湖小区附近,市民陈女士外出散步时,不慎被一条突然窜来的小狗吓得摔倒在地,腿部受伤。由于陈女士的家人与小狗的主人因赔偿问题达不成一致,陈女士的家人不得不报警求助。

陈女士年近六十,家住明湖小区。陈女士告诉110民警,11月10日晚8时许,她独自外出散步,突然一条小狗向着自己扑过来,还不停地跳着。

“虽然没上来咬我,可我还是被吓了一跳。”当时,陈女士脚下站立不稳摔倒在地。

陈女士感到腿部挺疼,于是阻止了牵小狗的中年妇女离开。后来,陈女士的家人也赶到现场,双方由此争执起来,陈女士的家人打电话报了警。在附近巡逻的历下巡警大队民警迅速赶到了现场。

了解情况后,民警核实,虽然当时牵狗的中年妇女是拴着狗绳的,小狗也有狗证,但因为小狗看到人可能显得比较热情,才围着陈女士。没想到,陈女士会摔倒在地。

而后,民警对当事双方进行了调解:中年妇女同意赔偿陈女士50元现金,双方对处理结果没有异议。

96706征集令

“百姓故事·市井新闻”有奖征集,欢迎拨打96706为我们提供新闻线索或投稿至jtdongxinwen@163.com。一经采用,即付稿酬,每周评奖,颁发奖品。

圣贝征集“十大孝星” 送5000元爱牙基金

免费为200位牙缺失老人检查拍片 首推“特孝”款种植体直补1000-2000元

俗话说:“百善孝为先”。孝道作为中华民族的传统美德,数千年来一直被华夏子孙所传承。“孝顺”二字说起来容易,想要做好却很难。作为子女的我们在忙碌碌的生活中,拿什么来孝顺父母呢?和金钱相比,他们更加需要亲情的关怀;和衣服相比,他们更加需要健康的身体;和美食相比,他们更加需要一口好牙!

圣贝“十大孝星”征集全面启动

10月份,圣贝口腔联合老年学会,中国医健联盟共同发起了“蓝丝带——关爱牙缺失老人”公益行动,旨在倡议更多人关注身边的缺牙老人,帮助他们改善牙齿状况,提高生活质量,这其中最重要的就是提醒广大子女为自己的父母解决缺牙问题。

为了发现并表彰更多的泉城“孝星”,即日起,“蓝丝带”公益行动四大发起机构联合启动“十大孝星”全城征集。凡是符合条件的孝子均可报名参加评选,报名时间11月10日-30日。评选将在全程监督下公开公正进行,12月底,圣贝将举办泉城“十大孝星”颁奖晚会,对获奖者进行表彰,获奖者将获得圣贝5000元爱牙基金等多项奖励。

房泽秋领衔“最美孝星”

在“蓝丝带”行动系列援助行动中,“全国孝亲敬老之星”,全国最美家庭获得者,山东省十大孝星之一的房泽秋女士因义务照顾无血缘关系的孤寡老人35年,无怨无悔,为她的子女树立了孝道榜样。在了解到房泽秋缺失两颗牙齿后,王院长当



即表示,免费为她做种植牙,让她今后没有后顾之忧,安心照顾老人。

同时,受房泽秋事迹的启发,圣贝决定联合三大机构推出征集泉城“十大孝星”的活动。

200位老人可享免费检查拍片
“特孝”款种植体每颗补贴1000-2000元

笔者还在圣贝口腔医院获悉,11月14日至15日,由圣贝联合医师联合会,德国弗莱堡大学主办的第三届中德疑难种植牙技术国际学术研讨会将在北京国际会议中心隆重举行。会议同时,三大机构设立了4000万公益基金,济南圣贝获500万基金支持。为此,圣贝口腔11月设立200个名额,免费为牙缺失老人口腔检查、拍片。此外,圣贝还推出种植牙“特孝”款,每颗种植牙给予1000-2000元补贴,鼓励更多

子女行动起来,为父母种上晚年幸福。

相关链接:

理解、孝顺、贡献突出
“十大孝星”评选条件你符合吗

此次“十大孝星”评选,圣贝口腔设立了五项评选标准,报名参加评选的泉城市民,即可享受圣贝免费的口腔检查和拍片,并可获赠精美礼品。

- (一)孝敬,照顾父母,事迹感人;
- (二)长期义务赡养社会老人;
- (三)在为老服务岗位(至少5年)做出突出贡献;
- (四)关心、支持老龄事业,积极为老年人做好事、办实事;
- (五)热心救助特困老人,捐助老年公益事业或投资老年福利事业。

济南圣贝4位专家直通北京 解析疑难种植牙技术

11月14日至15日,由圣贝联合医师联合会,德国弗莱堡大学主办的第三届中德疑难种植牙技术国际学术研讨会将在北京国际会议中心隆重举行。

据介绍,济南种植牙顾客熟悉的韩国金牌种植大师崔容硕,美国哥伦比亚大学种植牙博士黄国伦,韩国美学种植修复大

师徐浩准,济南圣贝口腔医院院长,山东省口腔种植专委会副主任委员王辉东,四位济南市市民熟悉的圣贝专家团成员将赴北京,与弗莱堡大学派出口腔修复学院院长Strub教授,弗莱堡大学口腔修复学院研究生项目的教授和主管,首席种植专家Au教授,韩国庆熙大学口腔医学院牙周

学博士Dr. Chung Sung Min,首尔大学齿科学院修复学博士Prof. Go, Yuh June,齐聚北京国际会议中心,交流探讨国际疑难种植牙技术。

本次学术会无论是在资源整合,规模,行业高度以及权威性方面都将达到中国学术会最高水平。

圣贝 Pearl
国际牙医 尽在圣贝

蓝丝带--关爱牙缺失老人公益行动

为父母种植幸福

- 圣贝推种植体特“孝”款 每颗补贴1000-2000元
- 征集200位牙缺失老人免费检查拍片
- 征集泉城“十大孝星”,即日起报名

国际牙医 尽在圣贝

以色列种植牙博士 曹林格
美国口腔种植博士 黄国伦
韩国口腔种植专家 崔容硕
韩国美学种植大师 徐浩准
山东省种植学会副主任 王辉东

圣贝口腔医院
0531-8787 8000
济南市经一路延长线明湖东路6号
(花园路与历山路交叉口向西500米) www.jnsbyk.com